

Številka:

Datum: 9. maj 20187

Z A P I S N I K

17.Sestanka Odbora za gospodarstvo, varstvo okolja in gospodarske javne službe, ki je bil v sredo, 9. maja 2018 ob 17,00 uri v sejni sobi občine Zavrč.

Sejo odbora je na osnovi Poslovnika občinskega sveta (Uradno glasilo slovenskih občin št. 27/11) sklical predsednik odbora za gospodarstvo gospod Janko Lorbek

Sejo odbora vodi predsednik odbora za gospodarstvo Janko Lorbek, ki ugotovi, da je na seji navzočih 5 članov odbora / Branko SKOK, Janko LORBЕК, BRATUŠA Dušan , Slavko PRAVDIČ, Branko IVANČIČ

Manjkajoči: Robert Vuzem, Robert DOMJAN

Predsedujoči je na osnovi Poslovnika občinskega sveta ugotovil, da je odbor sklepčen. Zaradi navedenega odbor nadaljuje sestanek in veljavno sprejema odločitve.

Seji odbora so na osnovi člena Poslovnika prisostvovali še naslednji vabljeni:

1. Danica BRATUŠA, zapisnikar

Predsedujoči je predlagal naslednji dnevni red:

DNEVNI RED:

1. Zapisnik 16. redne seje z dne 27. november 2017
2. Gramoziranje cest v akciji Evro na Evro
3. Predlog meritev v letu 2018
4. Sprožitev plazu Kokol Štefanija Brezovec 31, Cirkulane
5. Vloge občanov
6. Pobude, predlogi in vprašanja

Odbor za gospodarstvo je dnevni red, spremembe in dopolnitve dnevnega reda seje potrdil soglasno.

AD1. zapisnik16. redne seje z dne 27. november 2017

Člani odbora so zapisnik 16. redne seje z dne 27. november 2017 soglasno potrdili.

AD2: Gramoziranje cest v akciji evro na evro

Občina Zavrč je podala javni poziv za zbiranje ponudb gramoziranja cest v akciji Evro + Evro. V proračunu občine Zavrč je planiranih 3.000 eurov za navoz gramoza, kar pomeni, da je planiranih za cca 17 kamionov odvoza.

Na javni poziv je občina prejela 11 vlog za gramoziranje cest in sicer za 19 kamionov po 8 m³. Po pregledu vlog je odbor razdelil sredstva in gramoz kot je navedeno v dokumentaciji, ki je v arhivu občine.

Občina Zavrč je istočasno pozvala ponudnike za podajo ponudb. Ponudbe so podali:

- Žuran d.o.o..

-mleti astalt za 156,16 €/8m³ (v ceni je zajet DDV in prevoz z razsipom na verigo)

-drobljenec 0-32mm za 175,68€/8m³ (v ceni je zajet DDV in prevoz z razsipom na verigo)

-Cestno podjetje Ptuj d.o.o.

-mleti astalt za 189,54 €/8m³ (v ceni je zajet DDV in prevoz z razsipom na verigo)

-drobljenec 0-32mm za 189,54€/8m³ (v ceni je zajet DDV in prevoz z razsipom na verigo)

Sklep št. 143

Odbor za gospodarstvo predlaga, da se za izvajalca navoza in razsipa gramoza izbere podjetje Žuran d.o.o., in navoz gramoza se izvede v skladu z odločitvijo, ki ga je sprejel odbor.

AD 3: Predlog meritev v občini Zavrč

V proračunu občine Zavrč so planirana sredstva za izvedbo meritev občinskega premoženja v višini 4.000 eurov. Po razpravi odbor ugotavlja, da višina sredstev je zelo nizka zato ne sprejme programa odmere v letu 2018. Sredstva se lahko porabijo za nujne odmere, ki se bodo pojavile tekom leta.

Sklep št. 144

Odbor za gospodarstvo predlaga, da občinski svet občine Zavrč potrdi odločitev odbora, da proračunska sredstva na postavki odmere zemljišč se porabijo za nujno potrebne odmere, ki se bodo pojavile tekom leta.

AD4: Sprožitev plazu Kokol Štefanija Brezovec 31, Cirkulane

Na zemljiščih s parc. št. 491/1 in 489/1 k.o. Brezovec se je sprožil večji plaz dolžine 250 m in širine 40 do 60 m (september 2017), kar je posledica izvedbe odvodnjavanja s cest JP 602951 in 483081.

O sprožitvi plazu sem opozoril občino Cirkulane in jih prosil, da izvedejo odvodnjavanje v dolino in splanirajo teren. Občina Cirkulane je zanikala možnost sprožitve plazu zaradi odvodnjavanja cest, zato sem zadevo predal odvetniški družbi in si pridobil geotehnično mnenje (v prilogi).

Glede na to, da je cesta 483081 mejna cesta se obračam na občino Zavrč, da mi poda odgovor kdo je odgovoren za vzdrževanje ceste in izvedbo investicijskih in sanacijskih del na omenjenem delu ceste.

Sklep št. 145

Odbor za gospodarstvo po preučitvi zadeve predlaga občinskemu svetu, da le ta sprejme odločitev, da na podlagi sporazuma izvaja vzdrževalna dela občina Cirkulane.

AD 5: Vloge občanov

AD5A-Premužič Ivan Mali lovrečan, Lovrečan breg 11, Cestica- vzdrževanje ceste Goričak -Bosilj

Gospod Premužič je na sedežu občine Zavrč podal pritožbo zoper družino Bosilj v Goričaku. V pritožbi navaja, da je gospa Bosilj Nevenka makadamsko cesto, ki pelje mimo objekta Goričak 50 prekopala in s tem povzročila, da vsa voda ki se nabere na cesti priteče proti vratom objekta.

Odbor za gospodarstvo je po temeljiti razpravi in po mnenju strokovnih služb sprejel naslednje

Sklep št. 146

Odbor za gospodarstvo predlaga, da občinski svet pošlje gospe Bosilj dopis v katerem jo opozori, da zaradi vzdrževanja ceste ne sme izvajati prekopov proti objektom, ker s tem povzroča škodo na objektu. V primeru neupoštevanja zahteve se bo zadeva predala inšpekcijskim službam .

AD5B: Vloge gospoda Fajfar Andreja in Korenjaka 17, 2283 Zavrč

1. Razpoke na javni poti Korenjak-zelena meja

Gospod Fajfar Andrej je posredoval dopis v katerem opozarja, da so se na javni poti Korenjak-zelena cesta s parc. št. 311/11 pojavile razpoke, ki so vsak dan večje. Mnenja je, da požarni rezervoar povzroča le te in se pojavlja bojazen, da se bo utrgalo in odneslo v dolino.

2. Ponovna vloga za postavitvev škarpe ob javni poti Korenjak-zelena meja

Gospod Fajfar je ponovno podal vlogo za izdajo soglasja za postavitvev škarpe med hiši in javno potjo. V Vlogi navaja, da bi se škarpa postavila v višini 50 cm in oddaljenosti 180cm-150cm-100 cm potem pa preide v konus pod nadstrešek.

3. Izvajanje košnje trave ob javni poti Korenjak zelena meja

Gospod Fajfar Andrej je posredoval vlogo v katero prosi, da se na meji okolice z objektom in javne poti ne izvaja košnja bankin. Zaradi izvajanja košnje bankin prihaja do uničenja smrek, ki stojijo ob cesti. Košnjo bankin na navedenem delu ceste izvaja in bo izvajal gospod Fajfar.

Sklep št. 147

Odbor za gospodarstvo predlaga občinskemu svetu, da sprejme naslednje odločitve:

Pod točko 1 – pristojne službe bodo opravile ogled razpok ceste

Pod točko 2 – občina Zavrč ne more ugoditi vlogi se pa bomo posvetovali z vzdrževalcem cest in si pridobili mnenje

Pod točko 3- občina Zavrč bo ugodila vlogi in obvestila vzdrževalca cest na ne izvaja košnje trave

AD 5C: Vloga gospoda Zebec Petra Kolodvorska 2b Mengeš (Turški vrh 57) za izdajo soglasja za sanacijo plazu in sofinanciranje le tega

Gospod Zebec navaja, da zaradi neurja v letu 2017 se je sprožil plaz na pašaniku s parc. št. 780/1 k.o. Turški vrh, ki ogroža gospodarsko poslopje –hlev.

Gospod Zebec prosi za izdajo soglasja za sanacijo plazu in za sofinanciranje le tega.

Sklep št. 148

Odbor za gospodarstvo predlaga občinskemu svetu, da se pošlje stranki odgovor glede izdaje soglasja, da občina Zavrč ni pristojna za izdajo soglasja temveč Upravna enota Ptuj. K sanaciji plazu pa občina ne more prispevati, ker proračunska sredstva se dopuščajo sofinanciranja navedenega plazu.

AD5D: vloga gospoda Trančar Maksa za postavitev prometnega znaka za omejitve hitrosti

Gospod Trančar Maks lastnik objekta Korenjak 30 je podal vlogo za postavitev prometnega znaka za omejitve hitrosti na lokalni cesti 483022 na odseku od križišča Trančar Anton-Trančar Maksu in na koncu odseka Lorbek Silva. Uporabniki lokalne ceste se na omenjenem odseku vozijo z neprimerno hitrostjo in pri tem prihaja do prometnih nesreč predvsem do poškodovanja premoženja, uničenje ograje, vinogradniških nasadov, povzročitev prenatih živalih in drugo. Zaradi bojazni, da ne bo prišlo do hujših poškodb se predlaga postavitev prometnega znaka za omejitve hitrosti 30km/h.

Sklep št. 149

Odbor za gospodarstvo ugotavlja, da zaradi režima prometa in števila vozil ni primerna postavitev prometnega znaka za omejitve hitrosti. Pri tem pa opozarja vlagatelja vloge, da domače živali se ne smejo gibati po javni cesti. Ograje in vinograd pa bi morale biti postavljene v skladu z Zakonom o javnih cestah in odlokom o občinskih cestah, kar pomeni, da bi morale biti izven varovalnega pasu ceste.

AD 5E: vloga za modernizacijo ceste s parc. št. 375 k.o.Goričak

Uporabniki ceste Kotolenko Milan, Furjan Marija, Lorbek Antonija so podali vlogo za modernizacijo ceste Goričak s parc. št. 375.

Sklep št. 150

Odbor za gospodarstvo predlaga občinskemu svetu, da se vloga uvrsti v dolgoročni program modernizacij cest v občini Zavrč..

AD 5F: Kokot Darinka Gorenjski vrh- vloga za odmero ceste Gorenjski vrh-blodenkova dolina

Gospa Kokot Darinka prosi, da se neurejen del ceste odmeri in da se uredijo jarki. Občani so sami pripravljene izvesti čiščenje jarkov.

Sklep št. 151

Odbor za gospodarstvo je preučil zadevo in ugotovil, da je občina Zavrč že pred leti pristopila k odmeri ceste, vendar zaradi nerešenih zapuščajinskih zadev se zadeva ne more zaključiti. Odbor pa se strinja, da občani izvedejo vzdrževalna dela na obcestnem jarku.

AD 5G: Lorbek Marjan vzdrževanje ceste Hrastovec-husar

Gospod Lorbek Marjan ugotavlja, da bi bilo potrebno izvesti vzdrževalna dela na cesti hrastovec-husar predvsem čiščenje prepusta na asfaltiranem delu odseka. Istočasno pa prosi, da se opravi ogled na katerem želi sodelovati.

Sklep št. 152

Odbor za gospodarstvo predlaga, da strokovne službe opravijo ogled ceste in za vzdrževanje ceste je pristojna občina Zavrč zato gospoda Lorbeka se ne potrebuje pri ogledu.

AD 5H: Vloga za preplastitev ceste Belski vrh odsek Potočnik-Šmigoc

Uporabnik ceste gospod Kristovič Franc iz Zabvci 21 se je ponovno oglasil na sedežu občine Zavrč s prošnjo, da občina Zavrč izvede preplastitev ceste Belski vrh-Potočnik-Šmigoc.

Sklep št. 153

Odbor za gospodarstvo predlaga občinskemu svetu, da se preplastitev ceste izvede po odmeri in prenosu dela javne poti, istočasno pa ugotavlja, da k odmeri se ne more pristopiti dokler ni rešena zapuščina po pokojnem lastniku zemljišča.

AD 5I: Vloga Kokot Ivana za čiščenje obcestnega jarka Gorenjski vrh-Blodenkova dolina

Gospod Kokot Ivan je na sedež občine Zavrč prišel opozoriti, da je obcestni jarek v Gorenjskem vrhu –blodenkova dolina na odseku proti Mumleku zasipan in ga je potrebno očistiti saj zaradi nevezdrževanja jarka prihaja do poplavitve travnika v lasti gospoda Kokota. Gospod Kokot želi sodelovati pri sanaciji.

Sklep št. 153

Odbor za gospodarstvo predlaga občinskemu svetu, da se sanacija obcestnega jarka izvede ko bodo zagotovljena sredstva v proračunu.

AD 5J: Vloga Žnidarič Marije za prestavitev skupnih posod za odpadke Kokot Ivana za čiščenje obcestnega jarka Gorenjski vrh-Blodenkova dolina

Gospa Žnidarič Marija je podala vlogo iz katere izhaja, da je pri izvajanju zimske službe prišlo do uničenja odvoda vode (žleba), verjetno zaradi izogibanja kontejnerjev za smeti.

Sklep št. 154

Odbor za gospodarstvo predlaga, da občinski svet sprejme odločitev se posode prestavijo, oz. vsako gospodinjstvo ima posode pri svojih objektih

AD 5K: Vloga gospe Krajnc Dobre- za vzdrževanje ceste Hrastovec- Golc –vidanci

Gospa Krajnc Dobre se na občino Zavrč obrača s prošnjo za izvedbo vzdrževalnih del na cesti na odseku Golc (čukovi) mimo Pungračičevih, vidančevih in do objekta Krajnc Milana). Cesta je delno betoniranja, spodnji del ceste pa je kolovoz prevozen s traktorjem ali motorjem ne pa s osebnim vozilom. Cesta je osnov za razvoj in napredek kraja in vračanje prebivalcev. Hči načrtuje tekom leta selitev na domačijo.

Sklep št. 155

Odbor za gospodarstvo predlaga občinskemu svetu, da se sprejme odločitev, da bo občina Zavrč izvedla vzdrževalna in sanacijska dela v okviru razpoložljivih sredstev.

AD5L: Vloga za sofinanciranje posodobitve vodovodnega omrežja Hrastovec-Sever (tetičkovičev breg)

Gospod Vidovič Danijel Hrastovec 6 je naslovil na občino Zavrč vlogo, da mora izvesti vod vode v dolžini 400m, ker obstoječi vod ima preslabi pritisk.

Občino Zavrč, da mi poizkuša prepričati KP Ptuj da se lahko priključi na stari vod ali pa pomaga pri sofinanciranju novega voda.

Strokovne službe občine Zavrč so opravile ogled terena z komunalnim podjetjem, kjer se ugotovilo, da je potrebno izvesti dva nova voda.

Sklep št. 156

Odbor za gospodarstvo predlaga občinskemu svetu, da se sprejme odločitev, da občina Zavrč sofinancira izgradnjo novih vodov.

AD 5M: Vloga Vidovič Albin Korenjak 28- poškodovanje vodovodnega ventila

Gospod Vidovič Albin iz Korenjaka 28 je podal vlogo v kateri navaja, da se je pri izvajanju zimske službe poškodoval ventil jaška za vodo, kar ima za posledico, da nima pritiska vode.

Občinske službe so zadevo predale komunalnemu podjetju Ptuj, ki so si ogledali zadevo in ugotovili, da pritisk vode ni zato ker niso očiščene mrežice pip.

Seja se je zaključila ob 21 uri

Zapisnikar:
Danica Bratuša


Predsedujoči:
Janko LORBEK